

Oficio Nro. GADDMQ-SGCM-2023-3478-O

Quito, D.M., 14 de agosto de 2023

Señora Ingeniera Claudia Patricia Otero Narvaez Gerente General EMPRESA PÚBLICA METROPOLITANA DE MOVILIDAD Y OBRAS PÚBLICAS En su Despacho

De mi consideración:

Reciban un cordial y atento saludo de la Secretaría General del Concejo Metropolitano. En atención al oficio No. GADDMQ-AZLD-2023-2101-O, mediante el cual manifiesta y solicita:

"(...) es la Secretaría General del Concejo Metropolitano, quien puede informar si el Concejo Metropolitano, emitió a esa época, el acto administrativo de declaratoria de utilidad pública de los predios 4, 5 y 6 de la Urbanización 1ro. de Mayo."

Con este antecedente, y con la finalidad de generar el informe aclaratorio solicitado por la Comisión de Uso de Suelo, interpelo a usted para un pronto pronunciamiento y solventar las observaciones de la Secretaría de Territorio Hábitat y Vivienda, en relación a si los predios No. 127329, 127344, 127340, forman parte del espacio público; (...)

Al respecto, me permito dar oportuna atención señalando:

El Área de Gestión Documental y Archivo de esta Secretaría General, una vez agotada la búsqueda respectiva en las bases de datos Winisis y Sharepoint, de las Series Documentales Resoluciones del Concejo Metropolitano, con los datos y fechas proporcionados en el oficio de petición, no se localizó información respecto a los predios No. 127329, 127344, 127340.

Lo que comunico para los fines pertinentes.

Con sentimientos de distinguida consideración.

Atentamente,

Documento firmado electrónicamente

Mgs. Jorge Israel Heras Sanchez COORDINADOR DE GESTIÓN DOCUMENTAL Y ARCHIVO SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO

Referencias:

- EPMMOP-GG-2686-2023-OF

Anexos:

- Oficio No. EPMMOP-GG-2199-2023-OF
- Oficio No. GADDMQ-STHV-DMC-2023-0470
- Oficio No. 95-DAYC





Oficio Nro. GADDMQ-SGCM-2023-3478-O

Quito, D.M., 14 de agosto de 2023

- Oficio No. GADDMQ-PM-2023-2095-M

- Oficio No. 120-DAYC

- Oficio No. STHV-DMC-UCE-2023-1015

- Oficio No. GADDMQ-DMGDA-2023-0660-O

- Memorando No. GADDMQ-PM-2023-1715-M

- Oficio No. GADDMQ-PM-2023-3153-O

Copia:

Señora Licenciada Fanny Elizabeth Rodriguez Jaramillo

Servidora Municipal

SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO

Acción	Siglas Responsable	Siglas Unidad	Fecha	Sumilla
Elaborado por: Alex Vinicio Paladines Maldonado	ap	SGCM	2023-08-10	
Aprobado por: Jorge Israel Heras Sanchez	jihs	SGCM	2023-08-14	



